

DUNÁNTÚLI HIRLAP

NEKISZENTEN POLITIKAI HETILAP

Megjelenik minden szombaton.
Előfizetési árat negyedévre 250 P.

Felelős szerkesztő:
Dr. SZARÓ ÁRPÁD

Szerkesztőség: Káptalancsomb 32. Telefon 609
Kiadóhivatal: Káptalancsomb 32. Telefon 609

A háborús tél

A tél mákor is ködössé tette, kirabolta a földet, letépte a virágot, glúzte a fényt a lehozta a hideget és az árnyékot. Ilyenkör boldogság nem volt másút, csak a barátságos meleg szobában. Ezért télen a szegény embernek mindig keserves volt az élete.

Az idén nekünk, magyaroknak különösen sok gondot hoz a háborús tél. Hogy miért, nem kell ezt részletezni, színesni; éri-éri mindenki. — Közelgő fagyosságai, dermesztő keménységét tessünk és lelkünk előre éri. Mert ha eddig jó dolgában a tehető ember el is tudott feledkezni a téli szenvedők bajáról, most a közös veszedelemben egyenlők lettünk, a székújító hatások elhalványodtak, a teljes sorsközösség szükség szerűen felszította azokat az érzelmeket, amelyek a festvényeken áramlanak át, amikor egymás kezét megfogják. Ebben a lelki felkészültségben figyelmünk főleg azok felé fordul, akik menekülni kénytelenek és akiket kibombáztak, akiket a nehéz magyar sors hozzáuk vetett.

A léli ránkarakadásakor hogyan fogadjuk őket? Részlettel és segítségnyújtással. Az egyik lelki belső, a másik fizikai, külső megosztása a háborús tél szenvedésének. Az egyik nem nélkülözheti a másikat és a ketőt csak együtt méltó a magyar emberhez. Ha a test egyik tagja beteg, szenved, az fáj az egész embernek és a többi testrészt önmagától elvonva szállítja a beteg résznek a szükséges erőt a gyógyuláshoz. Így kell, hogy legyen a nemzet életében is.

Aki ezen a télen nem érsi át a menekültek és a kibombázottak sanyár helyzetét, az többé nem magyar ember. Hogy lehessenek aggódó-féltéssel, ha nem felejtjük, akik az életükön kívül minden mást elveszítettek: a házat, bútorát, ruhát, jószágát, mindent, amit a magukénak mondhattak. Mindent el kellett hagyniuk, annyira kifosztottak lettek, hogy jóformán semmijük sem maradt. És mindez most, amikor a nyomorúságos hőzöngés a természetnek kegyetlen mostoha: a dermesztő tél. S nekik nincs meleg étek, meleg ruhájuk, meleg lakásuk!

Amikor így látjuk őket, lehetetlen, hogy a magyar szívvel fel ne szakadjon a részvét, a szefélti érzése: testvér, a te vesztéséged az enyém is és a te sorsod az enyém is.

De ennek a részvételnek szükségszerű folytatása van: a segítségnyújtás. Ezáltal nem a hatóságoknak, a társadalmi szervezeteknek támogatására gondolunk, amelyek közös konyhákat és közös melegedőhelyeket létesíthetnek városokban és falvakban egyaránt. Ezenek túl gondolunk az egyes emberek és családok segítségnyújtására. Arra a találatkonyaságra, amelyre a szeretet ösztönöz, amikor a menekültek hiányait pótolni lehet. Étel, ruha, szállás: amit éppen adni tudunk; a konkrét esetek megmondják, mire van szükség és mit nélkülözhetnek. Talán jutányos munkaadással, talán munka-veendő-gátással, ahogy a körülmények lehetővé teszik, a fontos az, hogy mellettük álljunk támogató kézzel.

Hetedszer támadtak a terrorbombázók Győr ellen

Tegnap, pénteken Győrben ismét keserves percek szakadtak Győr lakosságára. Két hullámban rohamtámadt meg a terrorbombázók a várost és gyilkos munkájuk nyomán újra sáberélet oltódott ki.

Hosszú riadó közebe, amikor már a rádió is a gépek visszahívását ismerte, a felhők védelme alatt bombázók erős megerősítésre várattak érte a közönséget. Az óvóhelyeken levő közönség fegyelmetlenül várta meg a riadó lefújását.

A két aszerbombázók „eredménye” különösen a békés polgári házak összerombolásában mutatkozott. A mentőosztagnak, tűzoltóság, rendőrség, katonaság azonnal a veszélyeztetett helyen termettak és szakavatott munkájukkal sok életet mentettek meg. A legmegdöbbentőbb tragédia az egyik nagyobb kastély nyilvános óvóhelyén történt, ahol a sok találat rombadöntötte az óvóhelyet is. A főispánnal az élén a rendőrség és a tűzoltóság

parancsnokai irányították a mentési munkálatokat.

Csakhamar kibombázták az élethez maradtakat, de aránylag sokan voltak; akiknek kudált hozott a terrorbombázók kíméletlen támadása. A halottak számát végletesen még nem közölték. Temetésük nagyjából részben holnap, vasárnap lesz a révfalui temetőben.

A hetedik bombatámadás legyen intő figyelmeztetés, hogy a nagyszámú és nagy erejű bombázók ellen csak az erős óvóhelyek védenek. Fokozott mértékben kell tehát mind a kisebb, mind a nagyobb óvóhelyeket megerősíteni alátámasztásokkal és véstájtáratokkal biztosítani. A becsapódás földpor felhő folytatása ellen pedig vises törülközők és kendők kéznél tartásával védekezünk. Mert a fegyelmexett viselés mellett a mindemre kiterjeszkedő felkészültség védi meg a lakosságot a terrorbombázások ellen.

A dunai hidfők körül folynak a harcok

A német haditudósítók jelentésével a Szovjet Hírcsoport tevékenységéről közlünk főleg a dunai hidfők állások kemény küzdelmeiről számolnak be. — November 14-én a bolsevisták megkísérelték a Duna nyugati partjára való átkelést. A magyar és német ellenállás azonban megakadályozta próbálkozásukat. Sőt és Dunaegyháza környékén a szovjet hadosztályok erős támadásokat indítottak Budapest felé. Itt a hidfőket kiirtották, de a nagy felsősziget továbbra is kezünkön maradt. Német és magyar egységek el tudták foglalni a magasabban fekvő jól kiépített állásokat, melyekből sikeresen fel fogják a szovjet támadásokat. Duna-földvár térségében Sárbogárdon túl egészen Szé-

kefehérvárig a magyar lakosság sáncépítésbe kezdett.

Dél Magyarországon Kisköszegnél a szovjet támadást szétverték, jelentő a Führer főhadiszállása. Légierőnk hatásosan zavarta az ellenséges átkelő forgalmat. Budapesttől keletre a Mátra hegységtől délre és a Miskolc előtti térségben fokozódott az elhárító csata. Egyébként az ellenséges támadásokat csekély harcokban szétverték. Csatarepülőgépeink több ellenséges utánpótló oszlopot megsemmisítettek Kecskemét vidékén. A mindkét részről felvonuló csapatok a harcok megéléntkezésére engednek következtetni.

A magyar közigazgatás módosítása

A Budapesti Közlöny a magyar közigazgatás átirító rendkívüli megjelentőségű rendelettel közöl:

A hadi helyzet alakulása következtében gondoskodni kellett arról, hogy az egyes minisztereket megillető ügyintézési hatáskör gyakorlására olyan hatóság jelöljessék ki, mely az alsóbb hatóságok, valamint a közönség által is ártányig könnyebben elérhető.

Erre a legmegfelelőbbnek a hadműveleti kormánybiztos látszik, akit a rendelet az egyes minisztereket megillető ügyintézési hatáskörrel ruház fel. Ez a megoldás mintegy bevezetés az országépítés első tervében lefektetett kormányzati rendszernek, melyben a miniszterek ügyintéző hatáskörrel, ideértve a végző fokú hatósági jogkört is, a megszervezendő kormányzati szervek vették át.

A hadműveleti kormánybiztosoknak az alábbi-

ekben említett ügyintézési hatáskörrel való felruházása mellett szükségesnek látjuk a központi vezetés és irányítás megillető biztosítását is. A minisztériumok részbeni kitéleltése következtében ugyanis a mai viszonyok közt ezt a feladatot nem tudták megfelelően ellátni.

Ezt a feladatot a hadműveleti terület polgári közigazgatásának vezetője hivatott végrehajtani. A polgári közigazgatás vezetője felügyeleti és irányító hatáskörrel rendelkező a hadműveleti kormányzati bizottság; valamint a különleges közigazgatási szabályok hatálya alá eső területen működő valamennyi állami és önkormányzati közigazgatási hatóság, hivatal és intézmény; valamint az azoknál alkalmazottak felett, kivéve természetesen a minisztériumokat és a katonai szerveket, végül pedig közvetlen rendelkezési jogban a közbiztonsági szervek és a Nyilaskereszt Párt nemzetszolgálatát, valamint a Nyilaskereszt Párt egyéb szervei felett is.

Amit akarsz, hogy az emberek tegyék neked, te is tedd másoknak. Ha még nem te vagy iszoruló szenvedő, — adj az Istennek hála! és segírs másokon.

Az idei háborús tél nemcsak a menekültek, hanem a nyugodt helyen élőknek is súlyos pró-

bája lesz: egyszerre vizsgálunk mindnyájan annak elviselésében és megkönnyítésében. Mert úgy lehet; ezen a vizsgán, ezen a télen a nemzet sorsa dől el.

Tóth László.

Közellátási hírek

A zár alá helyezett édesipari termékek közül a keksz, plákió és bisquitfélék árusítását további rendelkezésig bevásárlási könyvbe történő egyidejű bejegyzés mellett azzal engedélyezi a közellátási hivatal, hogy személyenként és hetenként legfeljebb fél kilogramm vásárolható. A vásárlásokról a bevásárlási könyvbe való beírásai egyidejűleg a kereskedők jegyzékét kötelezik vezetni, amelynek a vásárló nevének kivételével lakcímét és bevásárlási könyvének számát is tartalmaznia kell. Intézetek, intézmények stb. részére 10 kg-nál nagyobb tételekbe történő vásárlásról a közellátási hivatal esetenként ad engedélyt. Más édesipari termékek, ideértve a 10 dkg-nál nem nehezebb csomagolású kekszféleségek is szabadon árusíthatók.

A zár alá helyezett huskonzervek árusítására vonatkozóan közeli a közellátási hivatal, hogy az idevágó rendelkezések értelmében a konzervféléket is a bevásárlási könyvbe történő bejegyzés mellett szabad árusítani. Az árusítást egyelőre engedélyezi a hivatal mégis azzal, hogy a vásárlásokról a fentebb közölt módon jegyzékét kell vezetni és havonként és személyenként 1 kg-nál több nem vásárolható.

A Közellátási Felügyelőség felhívja a figyelmet arra, hogy a magánértékesítési vizsálásokra és vásárlásokra vonatkozó összes rendelkezések változatlanul érvényben vannak, tehát a kello-súlyra felhízalt sertések szabályszerű vágási engedély alapján hármikor levághatók. A súlyon aluli ki nem hizalt sertések vágása tilos és a kihágási eljárásán kívül a sertés-elkobzását eredményezheti.

A Közellátási Felügyelőségtől nyert értesítés alapján közli a közellátási hivatal, hogy a mezőgazdasági és tisztviselői textilakciókra vonatkozó összes rendelkezések változatlanul hatályban vannak, tehát csak szabályszerű utalványokra lehet és szabad akciós árut kiszolgáltatni.

A város közellátási hivatala értesíti a fogyasztóközöniséget, hogy a november hó 16-tól 23-ig terjedő közellátási héten beváltható az M-59. sz. husjegyzelvény marha-, vagy borjúhúsról a szokásos husfejadaggal. A nehéz testi munkások részére beváltható még az F-58. számú husjegyzelvény a szokásos husfejadaggal marhahúsról.

A honvédelmi ügyek folyósítása a menekült hozzátartozók részére

A honvédelmi miniszter felhívja a visszavonnuló alakulatoknál tényleges szolgálatot teljesítő tisztek, tiszthelyettesek, valamint hivatásos és továbbképző tisztek azon hozzátartozói figyelmét akik az előbb említett személyek által részükre visszahagyott október havi illetményüket még nem kapták meg, hogy az elmaradt illetmény folyósítása végett forduljanak közvetlenül a lakóhelyükhöz legközelebb lévő bármely hátszázági honvéd gazdasági hivatalához.

Hasonlóan járjanak el az előbb említett hozzátartozók abban az esetben is, ha bármely oknál fogva a további hónapokban az illetményt nem kapják meg. Egyben felhívja a honvédelmi miniszter visszahagyott illetmények felvételére jogosult hozzátartozók figyelmét arra is, hogy az illetmények postai kézbesítések a postai közeg által adott fizetési utalványok, valamint az illetményeket folyósító gazdasági hivatal által megküldött, vagy kiszolgáltatott illetményki fizetési lapokat gondosan őrizték meg, mert előlegben csak azok részesülhetnek, akik ezeket az okmányokat fel tudják mutatni.

SCHLICHTER JOLÁN

A tegnapi borzalmas bombatámadással lapunkat nagy gyász érte. Lapunk kiadóhivatalának vezetője Schlichter Jolán az egyik beomlott révfalusi nyilvános óvóhelyen a bombatámadás áldozataként meghalt.

Schlichter Jolánban nemcsak a kiadóhivatal vezetője el pontos és lelkiismeretes vezetőjét, hanem az egész szerkesztőségi és nyomdászemélyzet mindig derűs, mindig kedves, mindig szolgálatkés kollégáját. Őszinte, tiszta egyénisége igen sok jó embert szerzett neki a városban is. Aki ismerte, csak szeretni és becsülni tudta. — Minden részvétünk a szegény sorosúytotta koros szülőké, akiknek öregsgükben támasza, szemefénye és üdvöskéje volt.

Haláláról a körtkező gyászjelentést adták ki.

Schlichter Jenő és felesége, Lauscher Anna és fiúk, László a maguk, valamint az összes rokonok, munkatársai és kongreganista testvérei nevében is fájdalomtól megtört szívvel, de a jó Isten szent akaratában megnyugodva jelentik, hogy forrón szeretett lányuk, illetve a legszeretőbb testvér, rokon és barát, Schlichter Jolán, a Dunántóli Hírlap kiadóhivatalának vezetője tolvó évi november hó 17-én életének 32-ik évében, a bombatámadás alkalmával, nemes, tiszta lelkét vissznadta Teremtőjének. A drága halott hült tetemét folyó hó 19-én délután fél négy órakor a római kat. vallás szertartásai szerint a győri-révfalusi temetőben a boidog viszontlátás reményében helyezték nyugalomra. Az engedélyt szentmise-áldozatot folyó hó 20-án reggel fél 8 órakor a székesegyházban mutattakjuk be. az Úrnak. Győr, 1944. november hó 18-án. Adj Urunk lelkének örök nyugalomát, az őt siratóknak szent akaratodban való megnyugvást!

Beszüntették néhány vonat közlekedését

A győri állomásfőnökség értesítése szerint november 17-től kezdődően a további intézkedésig a MÁV. igazgatósága beszüntette az alábbi vonat közlekedését:

Győr—Hegyeshalom között 820. személyvonat (ind. 1.10 p-kor). Hegyeshalom—Győr között 827. személyvonat (érk. 7.34 p-kor). Győr—Pápa között 1326. személyvonat (ind. 8.10 p-kor). Pápa—Győr között 1327. személyvonat (érk. 17.46 p-kor). Győr—Veszprémarvásny között 7130. (ind. 13.50 p-kor). Győr—Veszprémarvásny között 7138. személyvonat (ind. 22.02 p-kor). Veszprémarvásny—Győr között 7119. személyvonat (érk. 13.11 p-kor). Veszprémarvásny—Győr között 7131. személyvonat (érk. 22.00 p-kor).

— Az elmúlt hét anyakönyve. *Házasságok kötötték:* Wachsa Kálmán és Jakatics Mária, Sreker József és Czup Margit, Fekete József és Sipos Erzsébet, Hanits József és Lukovics Rozália, Bors Károly és Pellek Mária, Dr. Korényi Károly és Gábor Magdolna, Hofbauer Ferenc és Kovács Margit, Virbán Lajos és Novák Gizella, Schausz József és Véghelyi Mária, Dr. Mathé László és Nagy Ilona. — *Házassalándók:* Hungler István és Kertész Mária. — *Elhaláloztak:* Lakat Lajos 4 napos, Lakat Éva 4 napos, Csongrádi István 50 éves, Szabó Tibor 1 hónapos, Tóth Sándor, özv. Fekete Lajosné szül. Németh Mária 72 éves, özv. Komondy Miklósné szül. Farkas Anna 84 éves, özv. Nagy Mihályné szül. Török Mária 82 éves, Farkas Teréz 82 éves, Rum Desezné szül. Palai Mária 33 éves, Dombi Zoltán 20 éves, Véghelyi József 5 napos, Nagy György 35 éves, Tólos Mihály 1 hónapos, Czincinger György 66 éves, Kovács Sándor 64 éves, özv. Apáthi Jánosné szül. Pillinger Katalin 71 éves, Tólos János 3 napos, Drzadovszky Béla 65 éves, Bognár László 23 éves. — *Született* az elmúlt héten 15 fiú- és 13 leánygyermek.

IRODALOM

Győri Szemle

XV. évfolyam, 1944. I. szám

A városát szerető és érte aggódó polgár örömmel veszi kézbe a véres és pusztító időkben is értékes mondani valóval jelentkező folyóiratot. A szerkesztő szerető gondossága ezt a számot is megővta a lokálpatriotizmus (írásaitól), cikkeit, tanulmányait, verseit, könyvvezemléje adattára tudományos színvonalon állunk.

Jelen helyzetünkben a legtöbb érdeklődésre kétségtelenül Ruisz Résznek Győr háztartási helyzetéről szóló tanulmánya számíthat. A Magyar Városok Szövetségének előadója magától értelődő szakértséggel nyúlt hozzá a kérdéshez és a számszlopokból ki tudta elemezni a szintetikus ítéleteket. És nagy megnyugvásra szolgál, hogy az elmúlt év háztartásának bírálata egyben adatokkal megalapozott dicsérete a város áldozaterejének és fejlődési vágyának, valamint felelős vezetői lelkiismeretességének.

Panni Jenő Győr városáról készített egykorú kézirajzi tervekét ismerteti a nála megszokott történelmi alaposággal és kitűnő hozzáértéssel. A ma már romjaiban is jelentős vár a 16. századtól kezdve Napoleon koráig Magyarország egyik legfontosabb erődfiménye volt: Bécsnek és vele az u. u. keresztény nyugatnak kapuja, melyen sok keleti támadás megtört. Akkori jelentőségét bizonyítják nemcsak a váréptől nagyszok, hanem a vele foglalkozó irodalom gazdasága is. A cikk kiegészíti a szerzőnek korábban megjelent idevágó tanulmányait és nemcsak a tudomány érdekeit szolgálja, hanem a város nagy múltjának megbecsüléséhez is hozzájárul.

Az Adattárban felpécá Pecz Aladár kegyeletos megemlékezésében — mely azonban a történelmi tanulmány mértékét is megíti — idézi fel a Győrben elhunyt báró Gemmingen Zsigmond cs. kir. tábornokot (1724—1806) emlékét.

P. Fehér Máttyás OP. folytatja levéltári adatok közlését a győri domonkosok történetéhez.

Mentes Mihály kanonok Utolsó órái óta e verse finom pasztellkép biztosan fogott impresszionista modorban, a költői iskolák legerősebben gyümölcsöző hagyományában.

Kotsis-Tivadar könyvvezemléje alapos, gondos munka eredménye. Csúpan az ismertett könyvek csoportosítása nem volt téves.

Hermann László zeneiskolai igazgató senet szemléje 1943. okt. 26-tól 1944. márc. 19-ig foglalja össze Győr zeneéletének legfontosabb adatait.

A Győri Szemle mostani számának kiállításra is dandos, izléses, Pényképes illusztrációi tiszták szépek. (— —)



Előadások kezdete: 3/4 3, 1/2 5, 1/4 7-órakor.

Szombattól, nov. 18-tól **ÖRSÉGVÁLTÁS**. A „Jud Süß“ c. film mellő párja! A jelen kor aktuális filmjel Főszereplők: PÁGER, CSORTOS atb.

ARANYKERT

Előadások kezdete: 3/4 3, 1/2 5, 1/4 7-órakor.

Szombattól nov. 18-tól: zalai Szalay László regényének filmváltozata: **FUTÓHOMOK**. Főszereplők: Ilosvay Katalin, Hidvéghy Vali, C. Turán Endre.

„Perivi”
magyarságot szerető, szorgalmas, hű, tisztelő, tisztelő, tisztelő, tisztelő

PFLANZL ÁGOSTON Győr, Baross-út 20. szám.
Telefon: 2-29. szám.

HÍRKE

Győrben a görögországi katonák bevonása
1944 november hó 20-tól 27-ig:
Magyar- és görögországi, Székelyi-tér.
Szent Bárna- és görögországi, Hunyadi-utca.

— **A főispán gyász.** Magyarffy Gyula főispán édesanyja Nagykanizsa bombázásakor súlyos sérülésebe belehalt. Kedden temették el Kanizsán nagy részvét mellett.

— **Az állampolgári felmentés szolgálatáról.** Dr. Felhár Miklós Győr, Moson és Pozsony k. e. vármegyék állampolgári szolgálatáról felmentették. Haljettetéséről még nem intézkedtek.

— **Bombát dobott a zavarógép Győr központjában.** Vasárnap este egy zavarógép hárított a Győr fölött. A felhőzet takarójának védelme alatt repült és a város mellett három bombát dobott le. Szerencsére, sem emberéletben, sem anyagi értékben semmi kár nem esett.

— **Bolttartás Budapest főpolgármesterét.** Kedden iktatták be főpolgármesteri állásába Molnár Gyulát. Az iktatáson Vajna Gábor befolygyminiszter is beszélt.

— **A Kária elnökeként bolttartása.** A Kária kedden teljes állást tartott, amelyen Székely Jenő dr., a Kária elnöke letette a hivatali esküt. Ezt követően Budinszky László dr. igazságügyi miniszter üdvözölte az új elnököket, aki válaszában megköszönte, hogy meg kell védenünk azt, ami a miénk, de jobban és eredményesebben, mint ahogy ezt eddig tettük. Új járható utat kell kerestünk.

— **Az olasz rádió üzeneteket követett az olaszországi magyarok szorgalmáról.** Az olaszországi rádió közli a m. kir. követség útján, hogy november 11-től kezdve naponta 17 óra 25 perckor a 25 méteres rövidhullámhosszon közli az Olaszországban élő magyarok híreit magyarországi hozzátartozóik részére.

— **Gáspár Jenő 50 éves.** Gáspár Jenő, a kitűnő költő és író, az Új Idők szerkesztője, a Petőfi-társaság főtitkára, az Országos Magyar Sajtókamara főtitkára 50 éves. Ebből az alkalomból a KSV-lapokon keresztül a keresztény közvélemény szeretettel üdvözölte a jubileumát.

— **Harcosvették két levante páncélosromboló egységet.** A honvédelmi miniszter nemrégiben jelentésére hívta fel a 18-22 éves levanteket önkéntes páncélosromboló-kiképzésre. Márka bevetették az első két levante páncélosromboló egységet. A páncélos-ököl eredményes kérelmének eljárással rövid időbe került. Csak bátor szív és magyar virtus kell hozzá.

— **Szerencsés a sorsuk.** Szerencsés község lakossága Németh Imre plébános kezében a szerencsés sorsú elemet, ital, hús felét, a szerencsés sorsú elemet, cigarettát adták át a szerencsés sorsú elemet, a győri hadikórház sebesült katonáinak, akik hálásan köszöntek meg és üdvözölték.

— **Öngyilkosságot követett el.** Krausz Ibolya 85 éves árványróni munkásnő állatállomány-terrel öngyilkos lett. Jeltének okát kutatják. Az öngyilkosság a tetemesi engedélyt megadta.

— **Letépte lábait a fejrőbbant tölte.** Dénes József 46 éves sokorópátkai asszony a mezőn dolgozva vigyázatlanul rálepett az ellenéget repülőgépekről ledobott robbanó anyagra. A robbanás lábait teljesen összeroncalt. Állapota súlyos.

— **A győri városi Mária Kongregáció szeretetvendégsége.** A győri városi Mária Kongregáció szép ünnepség keretében 50 sebesült katonát megvendéglát. A nagyzerően sikerült gyűjtésből ismét vendégül fogják látni sebesült katonáikat.

— **Soproni-ára a Rádióban.** Sopronnak, a kedves nyugati kultúrközpontnak bájos romantikáját és finom kultúráját sugározta az a magyar rádió, amelynek rendezője, Balogh Pál rokonai kapcsolatok fűzik Sopronhoz. A szebbnél-szebb számok soproni arya és gondolkodás kifejező megnyilatkozását adták.

— **Dohányjegy Szombathelyen.** A szombathelyi pénzügyigazgatóság intézkedése alapján Szombathelyen és Köszegen bevezetik a dohányjegyet. A dohányjegyre nem tarthatnak számla 18 éven aluli férfiak, a nők és azok a személyek, akik hivatali állásuknál és munkabeosztásuknál fogva hivatalos dohányellátásban részesülnek. A szombathelyi örülnék a dohányjegynek, mert ezután lesz füstölőni való.

— **Új postahivatal.** Veszprém vármegye veszprémi járásában fekvő peremartonyárfelepi postahelyiséget változatlan forgalmi körrel és járási összeköttetéssel 1944. évi október hó 29-én IV. osztályú postahivatallá alakította át a soproni postaiszervezet. Az új postahivatalt díjnégyszög száma, ellenőrző száma és kézbesítőkörre változtatták.

HIVATALOS ÉRTESSÍTŐ

Győr szab. kir. város polgármesterétől.

12.363/1944. pm. sz.

Hirdetmény

Jégvágóhelyek kijelöléséről.

Közhírré teszem, hogy az 1944-45. évi téli évadra a következő helyeken szabad természetesen jéget vágni:

1. A Rába vashíd feletti szakaszának mindkét partján,
2. A Duna új vashíd feletti szakaszának mindkét partján,
3. A Rábca pinnyédi híd feletti szakaszának mindkét partján,
4. A Marcalnak a Schmíkl-szállás feletti szakaszán,

A fel nem sorolt folyószakaszokon, a folyók holt ágaiiban és azok kiöntéseiben még akkor is, ha azok élővízzel összeköttetésben vannak, jéget vágni tilos.

Idegen helyről származó jéget csak akkor szabad behozni, ha az illető község előjárása igazolja, hogy a jéget élővízről vágják.

A kijelölt helyekre jégvágási engedélyeket a jelentkezés sorrendjében díjtalanul a mérnöki hivatal ad ki.

Győr, 1944. november hó 10-én.

Kitartás! Eljen Szálasi!

Polgármester.

Győr szab. kir. város adóhivatalától.

3/1944. ikt. sz.

Hirdetmény

Győr szab. kir. város adóhivatala értesíti a város adófizető közönségét, hogy működését új hivatali helyiségében Káptalancsomb 26. sz. alatt I. emelet már megkezdte.

Mindazok az adókövetők, akik a IV. negyedévi adófizetési kötelezettségüknek még eddig nem tettek eleget, mert nevéket hivatal november 12-14 és 15-én költözködtött, ezért felhívja az adóhivatal, hogy november 20., 21. és 22-én még kamatmentesen befizethetik adójukat.

Győr, 1944. évi november hó 18.

Kitartás! Eljen Szálasi!

Győr szab. kir. város adóhivatala.

Háztartási és konyha-
felszerelési cikkek

Sándori Nándor és Fia

vaskereskedésben,
Győr, Baross-út 31. sz.
Telefon: 58. Helyre: 1088.

Keresztény óg

Pallos Károly

férfi- és gyermekruha raktára

Győr, Czuczor Bergely-utca 16. sz.

Méretk táblák rendelkezésére állnak minden esetben

Teljes szabványfelszerelésű állandó raktára

Szállít külföldre is. **Exhumál** a

„JÓZSIV” Tomatkozó Vállalat Kft.
Győr, Tivadar püspök-u. 12 és Széchenyi-
tér 1. Telefon: 13-38 éjjel is. — Legdísz-
sebb rendezés. Dás felszerelés, nagy raktár.
Előnyös feltételek.

Kályhák és tüzhelyek
olcsón, gyári áron

Armuth

vaskereskedésben

Telefon: 9-49

Győr, Andrassy-ut 29.

Kapuy József

„Pekete Kutya” drogériája
Kazinczy-utca 18. Telefon: 535.

Névnapi, születésnapra
virágot, koszorút, csokrot

STIX

virágüzletben

Győr, Deák F.-u. 6. — Huszárnál.
Telefon: 9-44.